LA RETRAITE ! UN VÉRITABLE RÊVE !
[bookmark: _GoBack]À Rivière-du-Loup, le 3 octobre 2017, j'ai eu le grand bonheur d'être accueilli au sein de l'AREQ à titre de nouveau membre, par un comité de réception hors du commun et qui prouve bien que vivacité et projets sont encore bien campés, même arrivés à ce valeureux nombre d'années de service. 
J'y ai perçu une joie réelle d'entourer, de supporter, de guider les nouveaux arrivants à cette étape de leur vie de travailleurs. Séance d'informations variées, cocktail et repas partagés avec les nôtres m'ont permis d'assurer mon nouvel élan. 
Les MENTORS intervenants ont prouvé, une fois de plus, que nous sommes une " race" exceptionnelle qui s'active et donne encore et encore à sa communauté. Une fraîcheur, une jeunesse transpiraient chez chaque personne présente. L'AREQ, c'est une multitude de services et d'avantages qui doivent être connus et, s'y inscrire, dénote une belle initiative. Ce peut être aussi un réseau social important pour se prémunir contre l'isolement et poursuivre notre route vers l'apprentissage, la réalisation de soi, peu importe la formule. 
À vous, chers organisateurs et retraités de longue date, MERCI  MILLE FOIS pour votre générosité et votre joie de vivre, votre sens du partage. Vous avez là une implication essentielle pour nous tous.
Laval Beaulieu, (Témiscouata-sur-le-Lac, retraité de l'École secondaire de Dégelis)
